

6球大胜东帝汶 U23国足创纪录

《法制晚报》消息 8月14日,2018年雅加达亚运会男足比赛率先拉开战幕,中国U23男足对阵东帝汶U23男足。凭借高准翼的梅开二度以及张玉宁、张源、韦世豪和姚均晟的进球,中国队6:0大胜对手。这是中国队在亚运会上时隔12年再次取得开门红,上一次还要追溯到2006年多哈亚运会,当时中国队首战1:0击败伊拉克,周海滨打进唯一进球。此次,

虽然对手东帝汶实力不强,但6:0的比分也创造了中国队在亚运会上的最大比分胜利。

不过,中国队上半时进攻有如砍瓜切菜,连进5球,下半时却只有一球入账。主教练马达洛尼对此隐隐表示忧虑:“我们赢得了胜利,但实际情况并不像看起来那么简单。我们存在一些问题,需要及时总结……比如,如果临门一脚处理更好,我们下半

时会进更多球。”

当日,国足主教练里皮也来到现场观看U23的揭幕战。除了事关亚运会的成绩之外,这批球员还需要用自己的表现打动里皮,借此敲开成年国家队的大门。在去年冲击世界杯再次失利后,有关国足更新换代的进程就已经开始加速,里皮需要进补一些新鲜血液,以此来冲击明年年初的亚洲杯,以及接下来的新一轮世预

赛。

中国队的下一个对手是叙利亚,比赛将在16日进行。19日,他们将迎战最后一个小组赛对手阿联酋。按照规则,本届亚运会男足比赛全部6个小组的前两名直接出线,4个成绩最好的第三名也将晋级淘汰赛阶段。(王帆)



张玉宁(前)在比赛中拼抢

周琦:首要是配合整体作战

新华社消息 全场最高的22分,抢下6个篮板——这是“大魔王”周琦14日晚在中国男篮红队对阵突尼斯队比赛中交出的答卷。谈及自己与丁彦雨航在与队伍汇合后的首次公开亮相,周琦表示两人的体能还在恢复中,首要是配合队伍的整体作战。

在这场斯坦科维奇杯洲际篮球赛的较量中,红队上半场领先,但第三节一度被对手追上并在第四节被反超。不过“大魔王”在内线的得分与几次提气的扣篮让红队在主场观众面前以77:72笑到了最后。比赛的最大关注点在周琦和丁彦雨航的亮相,不过后者受伤病及犯规困扰只拿下4分,1篮板,1助攻。周琦表现抢眼,但也在第四节暂停时频繁做着拉伸动作。

“因为夏季联赛之后也休息了一段时间,这算是我第一次正式比赛吧,在体能和身体方面还在恢复,其实对我来说还是尽快调整状态。”周琦表示,“不管说是战术方面还是临场的一些东西,其实我们在默契方面相对来说还是比较好的。可能我们两个在体能方面稍微有些问题。但第一次打比赛其实总体来说还算可以。”

一个效力于休斯敦火箭,一个与达拉斯独行侠签下合同,两人的回归无疑是对红队账面实力的巨大补强。不过周琦认为,首先队伍是要以整体打球,“不是说我们回来之后就怎么样”。正如丁彦雨航在赛后发布会上所说,不是两个人要去改变什么,而是要去努力融入球队。

(郑直)



周琦(上)在比赛中扣篮



峰回路转 菲国手克拉克森获准参加亚运会

新华社消息 亚运会篮球比赛开赛在即,14日晚间从菲律宾方面传来消息,此前被NBA禁止参加本届亚运会的骑士控卫乔丹·克拉克森,在亚运会开幕前夕终于获准代表菲律宾男篮出战。有了克拉克森的助阵,菲律宾队或将给同组的中国队增添麻烦。

此前,NBA方面发表声明称,根据其与国际篮联(FIBA)达成的协议,亚运会不在NBA球员准许参加的国家队赛事范围内,因此拒绝克拉克森参加亚运会。13日上午,26岁的克拉克森还在个人社交账户上发表文章,对自己无法为菲律宾效力深表失望。

不过,经菲律宾方面的不断申诉,NBA最终为克拉克森参加亚运会“开了绿灯”。菲律宾亚运会代表团团长理查德·戈麦斯披露,克拉克森有望成为菲律宾代表团的开幕式旗手。

克拉克森2014年加盟洛杉矶湖人,在上赛季中段从湖人转会骑士后,他出战28场比赛,随队一路打进总决赛。

此前他还没有为菲律宾国家队效力过,虽然曾入选菲律宾男篮征战2016年里约奥运会预选赛17人大名单,但在开赛前被顶替。(郑昕 袁梦晨)

阿隆索:本赛季后离开F1

新华社消息 8月15日,两届F1车手总冠军、迈凯轮车手费尔南多·阿隆索宣布,将在本赛季后结束F1车手生涯。据推测他之后有可能加入美国印地赛车500赛事。

阿隆索在声明中表示:“我在数月之前就做了这个决定。在这项迷人的运动中度过17个完美的年份后,是时候做出一些改变了。本赛季还剩几场大奖赛,我会用自己的所有专注和热情来对待余下的F1比赛。”

自2015年重返迈凯轮车队以来,受困于赛车性能不足,阿隆索始终无法取得良好的成绩。本赛季情况依旧未能改善,阿隆索目前仅在积分榜排名第九。成绩上的不如意也促使这名西班牙车手做出了离开的决定。

现年37岁的阿隆索2001年在米纳尔迪车队完成F1首秀,随后又效力过雷诺、迈凯轮和法拉利3支顶级F1车队。他是历史上第一位夺得F1车手总冠军的西班牙人,职业生涯迄今一共获得两次F1车手总冠军。

维尔纳希望厄齐尔重返国家队

新华社消息 8月15日,德国国家队前锋、效力于德甲莱比锡俱乐部的维尔纳在接受《体育图片报》采访时表示,希望此前宣布退出的厄齐尔重新回到国家队。

维尔纳说:“我觉得这样结束太可惜了。厄齐尔为德国队做出了很大贡献,是巴西世界杯夺冠的主力队员。希望双方能再次坐在一起好好谈谈,而不是就这样分手。”

维尔纳认为,厄齐尔是一个能决定比赛的球员,在队里有很高的地位。年仅22岁的维尔纳已经是德国队的主力前锋,迄今为止为德国队出场17次,并攻入8球。(魏颀)

明天起叫我大学生

让知识的电量时刻充沛!

百度专属包

飞享国内不限量 为爱时刻充电

飞享不限量

展现网络中的你 为你的个性加油充电

头条包

中国移动 China Mobile
www.10086.cn 10086

注: 详情敬请咨询当地中国移动营业厅